
2020年　春季賃上げ調査　付帯調査結果（同一労働同一賃金・均等均衡待遇等に関する調査）

回答組合数：２４３

※各表の（％）は回答組合数243に対する割合である。

１現在、貴社（事業所）には、正規従業員以外の従業員は在籍していますか。【複数回答】

（件） （％）

168 69.1%
166 68.3%
60 24.7%

209 86.0%
113 46.5%

8 3.3%
8 3.3%
0 0.0%

732

２貴労組の加入資格についてお教えください。【複数回答】

（件） （％）

43 17.7%
48 19.8%
18 7.4%
81 33.3%
49 20.2%

150 61.7%
16 6.6%
2 0.8%

407

３今般の法施行を受けて、貴社（事業所）では、どのような制度・取り組みが導入されましたか。

（件） （％）

111 45.7%
34 14.0%
28 11.5%

103 42.4%
37 15.2%
51 21.0%
29 11.9%
11 4.5%

404

４貴社（事業所）では、今般の法施行以降、派遣労働契約は「派遣先均等・均衡方式」「労使協定

（件） （％）

25 10.3%
55 22.6%

106 43.6%
20 8.2%
27 11.1%
3 1.2%
7 2.9%

243

（項目）

（項目）

【複数回答】

（項目）

方式」のいずれになりますか。

（項目）

⑤派遣労働者を受け入れていない
⑥その他

無回答

回答数（n）

①派遣先均等・均衡方式
②労使協定方式
③労組としては未確認
④未だ会社が決定していない

④労働組合への説明・協議
⑤労働協約の見直し
⑥中小企業のため、現段階では対応していない
⑦その他

無回答

回答数（n）

回答数（n）

①就業規則・社内規定の変更
②従業員説明会の実施
③正社員転換措置

③アルバイト従業員（学生アルバイト、フリーターなど）
④定年後、有期雇用になった従業員
⑤有期雇用契約から無期雇用契約に転換した正規従業員以外の従業員
⑥加入資格があるのは、正規従業員のみ
⑦その他

無回答

⑦その他

無回答

回答数（n）

①契約社員（主に１年契約のフルタイム従業員）
②パートタイム従業員

①契約社員（主に１年契約のフルタイム従業員）
②パートタイム従業員
③アルバイト従業員（学生アルバイト、フリーターなど）
④定年後、有期雇用になった従業員
⑤有期雇用契約から無期雇用契約に転換した正規従業員以外の従業員
⑥在籍は、正規従業員のみ

 



５働き方改革関連法で「パートタイム・有期雇用労働法」が施行されます。今春闘において、
貴労組が早急に改善が必要だと考える課題は何ですか。【3つ以内で複数回答】

（件） （％）

86 35.4%
65 26.7%
72 29.6%
56 23.0%
36 14.8%
18 7.4%
73 30.0%
16 6.6%
8 3.3%

430

６今春闘において、貴労組では組合員・非組合員に関わらず、正規従業員以外の従業員の
待遇改善に対する要求や労使協議を行いますか。

（件） （％）

94 38.7%
124 51.0%
21 8.6%
4 1.6%

243

③その他

無回答
回答数（n）

⑧その他

無回答

回答数（n）

①行う
②行わない

（項目）

②賞与等の臨時賃金
③諸手当
④休暇・休職制度
⑤福利厚生制度の利用
⑥教育訓練・研修機会
⑦特になし

①基本給・時給
（項目）

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


	(令和２年6月25日現在)



